
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

nora® párnák 
Négy tisztítópárna. 
Némi víz. 
Ez a nora rendszere. 



 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 

 
 

 
Fotók: © Claus Langer 



Ez a tisztítórendszer gazdaságos és környezetbarát megoldást nyújt 

a nora gumi padlóburkolatok értékének megőrzésére. 

A nora párnák olyan padlótisztító korongok, melyeket rengeteg mikroszkopikus méretű gyémánttal 

impregnáltak. Mechanikusan tisztítják és polírozzák a padlóburkolatot – kizárólag vízzel, vegyszerek 

nélkül. A nora párnák mindennapi ápolásra, valamint a rendkívül szennyezett vagy sérült 

padlóburkolatok javítására alkalmasak. A legtöbb szabványos takarítógéppel alkalmazhatók, és 

különböző méretekben érhetők el. A nora párnákat kizárólag a norament®
 és a noraplan® 

padlóburkolatokhoz fejlesztették ki. 
 
 

 
 

 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 

 

 
 

A nora párnák egyedülálló előnyei és azok kihasználása: 
 

 

A nora párnákhoz mindössze víz 

szükséges a padló tisztításához: 

se vegyszerek, se viasz, se 

polírozás nem szükségeltetik. 

 

A nora párnákat kifejezetten a 

norament és noraplan padlók 

tisztítására, fényesítésére és 

megújítására fejlesztették ki. 

 

Környezetbarát és gazdaságos 

tisztítás; a rendszeres napi 

tisztítás változatlan marad. 

 

 

Befektetése védelmet és fejlődést 

nyújt az egész életciklus során. 

 

Nem kell többet 

tisztítószerekre költenie. 

 

A nora párnák következetesen követik a nora one® filozófiáját: gazdaságos és környezetbarát megoldást 

kínálnak a nora prémium gumi padlóburkolatok értékének megőrzésére. 

  Használjon vizet!  Tisztítsa meg a padlót a nora párnákkal!  Az eredmény: tisztaság. 



Négy különböző párna. 

Négy különböző alkalmazás. 
 
A 0. párna a strukturált nora padlóburkolatok, 

valamint a noraplan uni, noraplan unita, 

noraplan ultra grip és a két tónusú felülettel 

rendelkező norament padlóburkolatok napi 

karbantartására és polírozására szolgál. 

 
Az 1. párna a sima felületű noraplan 

padlóburkolatok, valamint a norament 

hammerblow és cubic structure padlóburkolatok 

napi karbantartására szolgál. A már megtisztított 

vagy frissen beépített padlóburkolatok egy 

műveleten belül is fényesíthetők. 

 
Az 2. párna a sima felületű noraplan, valamint a 

norament hammerblow és cubic structure 

padlóburkolatainak ütemezett vagy intenzív 

időközi tisztítására alkalmas, amely alapként 

szolgál az 1. párna napi használatához. 

 
A 3. párna eltávolítja a durva szennyeződéseket 

és karcolásokat a sima felületű noraplan és a 

norament hammerblow és cubic structure 

padlóburkolatokon. Használata ideális lehet 

helyreállítási munkák közben, különösen akkor, 

ha a hagyományos tisztítási módszerek már nem 

nyújtanak megfelelő eredményt. 

 
A nora párnák norament vagy noraplan 

padlóburkolatokhoz használhatók. Más ellenálló 

vagy laminált burkolathoz nem használhatók. 

 
A nora párnákkal kapcsolatos további 

részletekért, kérjük, látogasson el a 

www.nora.com honlapra. 

 

 
 
 

Fotók: © Claus Langer 

 
 

 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 Minden feladatot képesek ellátni: a nora párnák 4 erősségi fokozatban és 6 különböző méretben kaphatók. 

http://www.nora.com/


 

Tisztítás. A napi ápolástól az intenzív tisztításig. 
 

 

Fényesítés. Először megtisztítja, majd fényesre polírozza a burkolatot. 
 

 

Megújítás. Eltávolítja a legmakacsabb szennyeződéseket és karcolásokat is. 



 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 

 
 

 
© Markus Bachmann 



1 2 3 4 

nora párnák – a nora one tökéletes kiegészítői 
 

A nora párnák a nora one tökéletes kiegészítői. 

 
Az alacsony károsanyag-kibocsátású nora padlóburkolatok, valamint a hozzájuk tartozó telepítési 

termékek a nora szakképzett padlóburkolóival együtt tanúsítvánnyal rendelkező komplett rendszert 

alkotnak, melyet nora one-nak hívunk. 

Ez az alacsony károsanyag-kibocsátású, komplett rendszer az Indoor Air Comfort (Beltéri Levegőminőség) 

GOLD minősítésével rendelkezik, mely szerint megakadályozza az elemek közötti káros kölcsönhatásokat. 

A ragasztók továbbá a Greenguard Gold minősítést is elnyerték. 

 
A vegyszermentes tisztítást és karbantartási megoldást nyújtó nora párnák teljessé teszik a többfunkciós 
rendszer termékpalettáját. 

 
 

 

 
 

 
 

 

 

A rendszer felépítése: 
 

A nora one rendszere — 1 Alapozás 2 Aljzatkiegyenlítő 3 Ragasztó 4 nora gumi padlóburkolat 
 

 
 
 

 
 

 
 

 
 

 

További információért tekintse meg a nora one prospektusunkat, 

és látogasson el weboldalunkra: www.nora.com 

http://www.nora.com/


 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 

 
 
 

Borítókép: © Claus Langer 

 
A műszaki adatok előzetes bejelentés nélkül is változhatnak. A hibák és 

hiányosságok kivételt képeznek ez alól. Nem vállalunk felelősséget az 
információk helyességéért, teljességéért vagy pontosságáért. A 

dokumentumban szereplő termékillusztrációk eltérhetnek az eredetitől. Ez a 
dokumentum nem minősül szerződéses ajánlatnak, mindössze nem kötelező 
erejű tájékoztatásként szolgál. 

 

A nora márka és minden más, ebben a dokumentumban használt bejegyzett 
védjegy a vállalat, az ország vagy a nora systems GmbH-hoz tartozó vállalat 
bejegyzett védjegye. Minden más itt használt márkanév a hozzátartozó tulajdonos 

védjegye. 
 

Elérhetőségeinket, helyi irodáinkat, hivatalos forgalmazóinkat és egyéb 
információkat a www.nora.com honlapon talál. 

 

Kiadta: 

nora systems GmbH 

Höhnerweg 2–4 

69469 Weinheim | Németország 
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